




Výruby drevín



Povinnosti vlastníkov (správcov, nájomcov) pozemkov s výskytom drevín:

Vlastník (správca, nájomca) pozemku, na ktorom sa nachádza strom s obvodom kmeňa nad 50 cm, meraným vo výške 130 cm nad zemou, alebo krovité porasty s výmerou nad 10 m2, je povinný sa o takúto drevinu starať, najmä ju ošetrovať a udržiavať..
Ošetrovanie drevín je činnosť zameraná na udržanie alebo zlepšenie ich zdravotného stavu alebo na odstránenie následkov ich poškodenia. 
Udržiavaním drevín sa zabezpečujú podmienky na ich optimálny rozvoj. Optimálny rozvoj drevín sa zabezpečuje najmä:
a) kyprením, prihnojovaním, odburiňovaním a zalievaním pôdy,
b) vytváraním vhodného vývojového priestoru pre dreviny,
c) tvarovaním drevín,
d) odstraňovaním odumretých častí drevín, ktoré ohrozujú stabilitu      stromu a okolie,
e) vykonávaním nevyhnutných mechanických a biologických opatrení proti škodcom 

Pôsobnosť obce Dolná Streda pri poškodení alebo výskyte nákazy dreviny:
Pri poškodení alebo výskyte nákazy dreviny chorobami môže obec Dolná Streda vlastníkovi (správcovi, nájomcovi) pozemku v k.ú. Dolná Streda uložiť vykonať nevyhnutné opatrenia na jej ozdravenie alebo rozhodnúť o jej vyrúbaní.

Na výrub dreviny sa vyžaduje súhlas orgánu ochrany prírody  v  našom prípade súhlas Obecného úradu v Dolnej Strede s výnimkou: 

A/  stromov s obvodom kmeňa do 50 cm, meraným vo výške 130 cm           nad zemou, a krovitých porastov s výmerou do 10 m2(za strom sa   považuje drevina s diferencovanou stonkou, v dolnej časti vytvárajúcou priamy nerozkonárený kmeň, ktorý v hornej časti prechádza do rozkonárenej koruny, za ker sa považuje drevina s rozkonárenou stonkou spravidla už od bázy, za krovitý porast sa považuje taká skupina krov, pri ktorej viac ako 50 % jednotlivých krov sa vzájomne korunami dotýka alebo spon medzi jednotlivými krami je menší ako 2 m ) 
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B/obnovy produkčných ovocných drevín (obnovou produkčných ovocných   drevín sa rozumie výmena (výrub) produkčných ovocných drevín s jednoznačnou funkciou produkcie ovocia na účely výsadby nových ovocných drevín, pričom nemusí ísť o výsadbu drevín tých istých ovocných rodov a druhov). 

C/ hrozby bezprostredného ohrozenia zdravia alebo života človeka, alebo značná škoda na majetku (pod hrozbou bezprostredného ohrozenia zdravia alebo života človeka alebo značnej škody na majetku sa rozumie taký stav bezprostredného ohrozenia, ktorý je vyvolaný najmä nepredvídateľnou alebo neodvrátiteľnou udalosťou nezávislou od ľudskej vôle, s ktorou sa spájajú následky týkajúce sa ohrozenia zdravia alebo života človeka, alebo vzniku značnej škody na majetku. Ide najmä o úder blesku, povodeň, zemetrasenie, smršť, zosuv pôdy a eróziu, ako aj o suché a odumreté stromy nachádzajúce sa na miestach, kde môžu ohroziť zdravie alebo život človeka alebo spôsobiť značnú škodu na majetku). 

Ten, kto drevinu vyrúbal, je povinný túto skutočnosť   o z n á m i ť   Obecnému úradu  najneskôr do piatich dní od uskutočnenia výrubu. 

Súhlas na výrub dreviny sa vyžaduje aj v prípade stromov s obvodom kmeňa do 50 cm, meraným vo výške 130 cm nad zemou, a krovitých porastov s výmerou do 10 m2, ak rastú v chránenom území, v parkoch, verejných sadoch a záhradách, v cintorínoch, stromoradiach, vo vetrolamoch, v brehových porastoch, v opustených ťažobných priestoroch, haldách, výsypkách, odvaloch, prameniskách, rašeliniskách a v okolí zdravotníckych, školských, priemyselných, poľnohospodárskych a iných hospodárskych objektov.

Súhlas na výrub dreviny vydáva Obecný úrad Dolná Streda  v súlade s § 32 a 33 zákona o ochrane prírody a to formou rozhodnutia, lebo na jeho vydanie sa vzťahuje zákon č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok).

Konanie na výrub dreviny začína na základe písomnej žiadosti o vydanie súhlasu na výrub dreviny. 

Vybavuje:p. Chmelárová  kancelária č. 1 prízemie tel: 031 789 2988

na predpísanom tlačive, ktoré je na OcÚ. 
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Správny poplatok

Podľa položky 160 sadzobníka správnych poplatkov, ktorý je prílohou zákona NR SR č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov sa spoplatňuje podanie žiadosti o vydanie, zmenu alebo zrušenie súhlasu podľa zákona o ochrane prírody následovne:

1. fyzická osoba    200,- Sk

2. právnická osoba  alebo fyzická osoba oprávnená na podnikanie, ktorej predmet činnosti súvisí s podanou žiadosťou 2000,- Sk    

Podľa oslobodenia k tejto položke týkajúceho sa podania žiadosti o výrub drevín sú:
1. od poplatku podľa tejto položky oslobodené múzeá s prírodovedným zameraním, 
2. od poplatku podľa tejto položky oslobodení žiadatelia, ak nimi podaná žiadosť súvisí s odstraňovaním stromov a krov v ochranných pásmach podľa osobitných predpisov (napr. zákon č. 70/1998 Z.z. o energetike a o zmene zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov, zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 164/1996 Z.z. o dráhach a o zmene zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov, zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 168/1996 Z.z. o cestnej doprave a zákon Národnej rady Slovenskej republiky č. 222/1996 Z.z. o organizácii miestnej štátnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov, zákon č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon) v znení neskorších predpisov)

Správny poplatok sa platí v hotovosti, v pokladni Obecného úradu Dolná Streda v kancelárii č. 1    na prízemí  u p. Mikulášikovej  prípadne poštovou poukážkou na číslo účtu 918528-132/0200 VÚB Sereď 

Vybrané správne poplatky sú príjmom rozpočtu Obce Dolná Streda  

 

